
Ortalama:1,45

“İlk Yardım Temel Yaşam Desteği” Eğitimi Değerlendirme Anketi Sonuçları

(İlk Yardım Temel Yaşam Desteği)
S.1 Cinsiyetiniz :

1. Şık

2. Şık

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

54.84 %

45.16 %

Şıklar
1. Kadın
2. Erkek



Ortalama:3,53S.2 Yaşınız :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.06 %

16.13 %

25.81 %27.42 %

9.68 %

12.9 %

Şıklar
1. 20-25
2. 26-31
3. 32-37
4. 38-43
5. 44-49
6. 50 ve üzeri



Ortalama:1,58S.3 Katılımcı :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

0 5 10 15 20 25 30 35

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

46.77 %

50 %

1.61 %
1.61 %

Şıklar
1. İdari Personel
2. Akademik Personel
3. Sürekli İşçi
4. Sözleşmeli Personel



Ortalama:3,74S.4 Eğitim Düzeyiniz :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

1.61 %
12.9 %

25.81 %

29.03 %

30.65 %

Şıklar
1. Lise
2. Önlisans
3. Lisans
4. Yüksek Lisans
5. Doktora



Ortalama:2,47S.5 Kastamonu Üniversitesi Hizmet Süreniz :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

27.42 %

29.03 %

22.58 %

11.29 %

9.68 %

Şıklar
1. 1-4 yıl
2. 5-9 yıl
3. 10-14 yıl
4. 15-19 yıl
5. 20 yıl ve üzeri



Ortalama:3,13S.6 Toplam Hizmet Süreniz :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

17.74 %

22.58 %

24.19 %

16.13 %

3.23 %

16.13 %

Şıklar
1. 1-4 yıl
2. 5-9 yıl
3. 10-14 yıl
4. 15-19 yıl
5. 20-24 yıl
6. 25 yıl ve üzeri



Ortalama:4,16S.1 Eğitime ilişkin katılım duyurusu zamanında yapılmıştır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30 35

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.84 %
1.61 %

4.84 %

50 %

38.71 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,87S.2 Eğitimin düzenlendiği tarih (zamanlaması) uygundur.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.84 %
6.45 %

16.13 %

41.94 %

30.65 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:4,29S.3 Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı Konferans Salonu eğitim için uygundur.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30 35

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 4. Şık 5. Şık

3.23 %
3.23 %

48.39 %

45.16 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,85S.4 Eğitimin süresi yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30 35

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.45 %

9.68 %

6.45 %

46.77 %

30.65 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:4,11S.5 Eğitim materyalleri (araç/gereç/dokümanlar) yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30 35

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

1.61 %
6.45 %

6.45 %

50 %

35.48 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:4,19S.6 Eğitimi veren kişilerin anlatımı açık ve anlaşılırdır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.84 %
3.23 %

4.84 %

41.94 %

45.16 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:4,29S.7 Eğitimci, konusuna hakim ve yeterli bilgi birikimine sahiptir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30 35

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.84 %
1.61 %

1.61 %

43.55 %

48.39 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:4,29S.8 Eğitimde karşılıklı etkileşim sağlanmıştır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30 35

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.23 %
3.23 %

1.61 %

45.16 %

46.77 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:4,1S.9 Eğitim, kişisel ve mesleki gelişimimize olumlu katkı sağlamıştır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.23 %
4.84 %

9.68 %

43.55 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,92S.10 Eğitim beklentilerimi karşılamıştır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.84 %
8.06 %

11.29 %

41.94 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum
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